



МІЖНАРОДНИЙ ПРАВНИЧИЙ КОНГРЕС У СТАМБУЛІ

*У жовтні заступник
Міністра юстиції України –
керівник апарату Ганна Онищенко
взяла участь у сесійній групі
«Правові проблеми біженців»,
що пройшов у рамках
Міжнародного правничого
конгресу в Стамбулі.
Разом з представниками
Німеччини, Нігерії, Ірану були
обговорені проблеми мігрантів,
діаспори та біженців.*

Виступаючи з доповіддю, Ганна Онищенко поінформувала присутніх про заходи, які здійснює Міністерство юстиції України щодо захисту прав людей, зокрема, внутрішньо переміщених осіб, яких в Україні нині налічується близько 1,7 млн.

Заступник Міністра юстиції – керівник апарату розповіла про представлену 3 жовтня цього року у Страсбурзі Національну стратегію у сфері прав людини, в рамках якої Міністерство юстиції України реалізовує низку конкретних заходів, зокрема: забезпечення надання безоплатної правової допомоги, створення ефективної системи правосуддя, забезпечення дотримання та покращення прав ув'язнених, удосконалення процедури державної реєстрації актів цивільного стану та об'єднання громадян. Зважаючи на ситуацію на Сході України, особлива увага у Стратегії (розділ «Нові виклики») приділяється

питанням захисту прав внутрішньо переміщених осіб та осіб, які проживають в зоні АТО. Національна стратегія у сфері прав людей отримала позитивну оцінку європейських колег.

«У період з липня 2015 року по вересень 2016 за безоплатною правовою допомогою звернулося біля двох тисяч внутрішньо переміщених осіб та близько 3,5 тисяч учасників АТО. Налагоджено ефективну співпрацю з майже семистами громадськими організаціями, ведеться робота з неурядовими та міжнародними організаціями», – повідомила заступник Міністра юстиції України.

Крім того, Ганна Онищенко взяла участь в обговоренні питання роботи арбітражів у різних країнах, а також функціонування інституту омбудсмена. Також були присутні представники Туреччини, Австрії, Швейцарії, Боснії і Герцеговини, Македонії, Румунії, Азербайджану, Ірану.

Також учасником цього заходу з України стала провідний науковець, академік НАПрН України, член редакційної колегії нашого журналу Наталія Кузнецова.

«Мені було цікаво брати участь у сесіях, присвячених розгляду питань конституційного судочинства, зокрема, розгляду конституційної скарги, яка зараз започатковується в Україні, а також на сесіях з медіації та міжнародного комерційного арбітражу. Учасники, яких було понад 1200 осіб із 50 країн, підтримали пропозицію Міністерства юстиції Туреччини щодо щорічного проведення такого конгресу в Стамбулі, який би став дискусійним майданчиком для обговорення найбільш актуальних проблем сучасності», – повідомила Наталія Кузнецова.

«Захід цікавий і різносторонній. Досвід інших держав буде корисним і може стати в нагоді для України», – зазначила Ганна Онищенко. ■